

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня (2020 р.н.)
ступеня вищої освіти Бакалавр
факультету Обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена на підставі введеного в дію у 2018 р. стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Облік і оподаткування.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з обліку і оподаткування і вміють їх застосовувати з метою вирішення типових та складних завдань і проблем комплексного характеру в галузі управління та адміністрування. Вона включає 240 кредитів ЄКТС та розрахована на термін навчання 4 навчальних роки.

Особливістю освітньо-професійної програми є багатовекторна підготовка фахівців бухгалтерського обліку та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання України на основі інтеграції комп'ютерних та управлінських технологій. Під час розроблення освітньо-професійної програми значну увагу приділено кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню.

Програмні компетентності, які визначені освітньо-професійною програмою, поділені на інтегральну, загальні та спеціальні (фахові), деталізують зміст підготовки бакалаврів обліку і оподаткування. Фахові компетентності носять практичний характер та можуть бути застосовані у майбутній професійній діяльності. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми логічний та послідовний і відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Перевагами рецензованої освітньо-професійної програми є приділення значної уваги навчальним і виробничим практикам та розширення компонент вибіркової частини, що дасть змогу здобувачам вищої освіти закріпити теоретичні знання та набути практичні навички з бухгалтерського обліку і здійснити вільний вибір дисциплін з урахуванням потреб ринку та стейкхолдерів.

З метою покращення рівня практичної та професійної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності Облік і оподаткування вивчення дисципліни «Фінансовий аналіз» доцільно доповнити виконанням курсової роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє сформулювати програмні компетентності та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів) і може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Начальник управління обслуговування
розпорядників коштів та інших клієнтів
Головного управління Державної казначейської
служби України у Полтавській області,
к.н. з держ.упр.

Н.М. Пилипенко

